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І.  Загальні відомості

 Саратська школа мистецтв заснована Саратською селищною радою  
Білгород-Дністровського  району Одеської області, є  комунальним закладом 
спеціалізованої мистецької освіти,  який надає початкову мистецьку освіту. 
        Саратська школа мистецтв є закладом освіти  сфери культури, що 
здійснює свою діяльність у системі позашкільної освіти, входить до базової 
мережі закладів культури відповідно до Закону України « Про культуру».

    У своїй діяльності Заклад керується  Конституцією України, законами
України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», «Про культуру», іншими
законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України,
наказами  Міністерства  освіти  і  науки  України  з  питань  оплати  праці,
Міністерства культури  України,  рішеннями  Власника  його виконавчого
комітету,  розпорядженнями  Саратського  селищного  голови  та  наказами
виконавчого органу Власника у сфері культури та Статутом.

Напрямки діяльності Саратської школи мистецтв відображені у річному
плані  роботи  за  розділами:  методична  та  навчально-виховна  робота,
національно-патріотичне виховання, благодійна та концертно-просвітницька
діяльність, індивідуальний розвиток творчих здібностей учнів, вдосконалення
педагогічної та виконавської майстерності викладачів. 

Педагогічний  колектив  закладу  у  звітному  періоді  працював  над
вдосконаленням методичної та педагогічної роботи, над підвищенням  якості
освітніх  послуг,   над  формуванням  та  розвитком  естетичних  смаків
здобувачів  освіти  на  кращих  зразках  національної  та  світової  культурної
спадщини,  над  створенням  умов  для  їх  творчого  самовираження,
продовжував  пошук  та  підтримку  обдарованих,  талановитих  учнів  для
професійної художньо-творчої самореалізації кожної особистості. 

Основна робота закладу у 2023-2024 н.р. була спрямована  на:  
 адаптацію  освітнього  процесу  до  роботи  в  умовах  правового  режиму

воєнного стану;
 організацію  освітнього  процесу  Саратської  ШМ  за   новими  освітніми

програмами  елементарного  та  базового  підрівня  початкової  мистецької
освіти  за  загальним  мистецьким  та  початковим  професійним
спрямуванням,  продовження методичної  роботи викладачів  закладу над
розробками   робочих навчальних програм з навчальних дисциплін; 

 підготовку до участі  учнів  та творчих колективів  закладу в конкурсах та
фестивалях різних рівнів ( в т.ч. дистанційних);

 організація  заходів  по  пропаганді  естетичного  виховання  з  метою
проведення  набору  учнів  для  навчання  в  Саратській  ШМ   на  новий
навчальний рік. На сторінці у ФБ та офіційному сайті закладу розміщено
оголошення про набір учнів на 2024-2025 н.р.



 З  метою виконання  завдань  та  забезпечення  найбільш сприятливих
умов  для  розвитку  інтересів  і  здібностей  дітей  в  Саратській  ШМ
функціонують два відділення: музичне та мистецьке.
Музичне відділення:
 фортепіанний відділ;
 відділ народних інструментів (класи баяна, акордеона, бандури);
 вокально-хоровий відділ (класи сольного співу та музично-теоретичних 

дисциплін)
Мистецьке відділення:
 хореографія (народно-сценічний танець);
 образотворче мистецтво;
 театральне мистецтво.

Саратська  ШМ  також  здійснює  освітній  процес  в  селах  Зоря,
Михайлівка та Новоселівка, де діти  мають можливість навчатись в класах
сольного  співу,  фортепіано,  баяна,  акордеона,  хореографії  та  відвідувати
навчальний   заклад  за  місцем  проживання.  Відокремлені  класи  в  селах
Новоселівка, Зоря, Михайлівка функціонують при загальноосвітніх школах,
відповідно до укладених угод.  

Освітній процес в школі  щороку розпочинається 1 вересня. Навчання
відбувалється  очно,  але  для  учнів,  які  знаходились  за  межами  селища
Сарата/України та продовжили здобуття мистецької освіти у Саратській ШМ,
за  письмовою згодою батьків або законних представників учнів, навчання
проводилось у дистанційному форматі.

Організація  освітнього  процесу  в  школі  спланована  за   новими
освітніми  програмами  елементарного  та  середнього  (базового)  підрівня
початкової  мистецької  освіти  за  загальним  мистецьким  та  початковим
професійним спрямуванням.

Робочі навчальні плани школи адаптовані до бюджетних призначень і
розраховані на 369 годин педнавантаження на тиждень.          

                                                     Педагогічні працівники
На  кінець  навчального  року  освітню діяльність  у  закладі  ведуть  16

викладачів, всі на основному місці роботи. 
Штатний  контингент  педагогічних  працівників  за  освітньо-

кваліфікаційним  рівнем мають:
  -   дипломи спеціалістів або магістрів у мистецькій освіті – 3, у педагогічній
освіті – 4;
  -   диплом бакалавра – 1; 
  -   диплом вищої (іншої) освіти – 1. 
За освітньо-кваліфікаційним рівнем молодшого спеціаліста – 7 викладачів.

Педагогічне звання "старший викладач" встановлено 2  викладачам.



Стаж роботи викладачів від 8 років до 57 років, з них: 11 працюють понад  20
років ( 7 пенсійного віку), 4 -  понад 10 років, 1 – 8 років

СПИСОК ВИКЛАДАЧІВ  

Горшкова  Людмила Костянтинівна
В.о. директора

Викладач  фортепіано, концертмейстер

Сухарська Валентина Іванівна
Заступник директора з навчально-виховної роботи

Викладач  бандури, старший викладач

Гайдук  Майя Володимирівна
Завідувачка  вокально-хоровим  відділом

Викладач   музично - теоретичних дисциплін

Ємельянова Світлана  Василівна
Завідувачка фортепіанним відділом

Викладач  фортепіано, концертмейстер

Єрошенко Наталя Анатолівна
Завідувачка  відділом народних інструментів

Викладач  акордеона та баяна

Бабенкова Алла Василівна Викладач  фортепіано

Влаєва Тетяна Іванівна Викладач класу театру, старший викладач

Дмитрик Людмила Сергіївна Викладач  фортепіано, концертмейстер

Караган Тетяна Петрівна Викладач  хореографії

Козлов Сергій Єгорович Викладач  акордеона та баяна

Колісник Світлана Валеріївна
( звільнилась із 01.09.2024р)

Гайдук Наталія
Олександрівна( зарахована із

01.09.2024р)

Викладач  образотворчого мистецтва

Медведська Олена Степанівна Викладач  фортепіано

Рубана Крістіна Василівна

Декретна відпустка

Викладач   хорових та музично-теоретичних
дисциплін

Савчук Антоніна   Василівна                     Викладач   музично - теоретичних дисциплін

Урсу  Аурелія  Антонівна Викладач  фортепіано

Яровенко Світлана Миколаївна Викладач  сольного  співу

Здобувачі мистецької освіти



Одна з найважливіших та найактуальніших проблем сьогодення – це
збереження та примноження контингенту учнів.

Плановий  контингент  мистецької  школи  на  2023-2024,2024-2025
навчальні  роки затверджено рішенням Саратської селищної ради у кількості
180 осіб.  Станом на кінець навчального року (на 01.05.2024 р.)  в закладі
навчались  178 здобувачів освіти,  із них: 101 учень із  селища Сарата та 77
учнів із сіл Саратської ОТГ.  Станом на 01.09.2024 р. в закладі навчається 180
осіб, із них: в селищі Сарата 107 учнів, із сіл Саратської ОТГ 73 учня.

 ІНФОРМАЦІЯ про ВПО
На початок 2023-24 навчального року  в закладі навчались дві дитини зі

статусом ВПО (фортепіанний та народний відділ). На кінець 2023-2024  року
навчалась  одна  дитина  в  класі  бандури   (с.Каланчак,  Херсонська  обл.),
продовжує навчання в 2024-2025 н.р.

Контингент здобувачів освіти впродовж 2023-2024, а також станом на
01.11.2024-2025  навчальних  років  максимально  збережено.  Відсів
відбувається за заявами батьків з поважних причин. Учні, які були вимушені
виїхати за кордон мали змогу навчатися в онлайн-форматі нарівні з іншими
дітьми.  Двоє учнів призупинили освітній процес,  відповідно рекомендацій
Міністерства  культури  та  інформаційної  політики  (лист  від  22.03.2022  р.
"Щодо освітнього процесу в мистецьких школах в умовах воєнного стану"),
та поновлять навчання після повернення в Україну.

Розподіл контингенту за відділами та класами станом на кінець 2023-
2024 н.р:

- фортепіано – 49;
- народні інструменти – 18 (баян – 2, акордеон – 12, бандура – 4);
- сольний спів  – 15;
- хореографічне мистецтво – 44; 
- образотворче мистецтво – 40;
- театральне мистецтво – 12;

В 2023-2024 році  навчальний заклад закінчили 8 випускників: 2 учні
по класу сольного співу та 6 учнів по класу фортепіано. Критерії оцінювання
навчальних  досягнень  з  музично-теоретичних  предметів  та  фаху  на
достатньому  рівні.  Всім  випускникам  видані  свідоцтва  про  здобуття
початкової мистецької освіти. Також закінчили навчання на елементарному
підрівні  початкової  мистецької  освіти  та  отримали  свідоцтво  9   учнів
художнього класу.



Розподіл контингенту за відділами та  класами на  початок 2024-2025
н.р.:

-фортепіано - 49;
-народний відділ -23 ( баян-3, акордеон 16, бандура -4);
- сольний спів -15;
-хореографічне мистецтво- 40;
-образотворче мистецтво -40;
-театральне мистецтво -13.
В  2024-2025  навчальному  році  школу  закінчують  12  учнів-8  учнів

музичного відділення , 4- учня мистецького відділення.

Батьківська плата та пільги
З 1 січня 2024 року відбулось підвищення розмірів батьківської плати

на рівень інфляції минулого року, як було зазначено в договорах здобувачів
початкової  мистецької  освіти.  Після  розгляду  питання  і  погодження
виконавчим комітетом Саратської селищної ради нових розмірів батьківської
плати вона становить: 

на музичному відділенні: фортепіано – 317 грн., баян/акордеон – 280
грн., бандура – 250 грн., сольний спів – 317 грн.; 

на мистецькому відділенні: клас хореографії – 317 грн., клас театру –
300 грн., художній клас – 317 грн.

Відповідно  до  законодавства  України   діти,  які   відносяться  до
пільгових категорій,  отримували освітні послуги безоплатно, а саме: 2023-
2024 н.р - 6 –  діти, позбавлені батьківського піклування,  6 – діти учасників
БД,  19 – діти із багатодітних сімей.  Також, четверо дітей із сімей,  в яких
навчаються  двоє  учнів  отримали  додаткові   пільги  (50%)  в  оплаті  за
навчання. Загалом,  в 2023-2024 н.р. пільги отримували 35 здобувачів освіти.
В 2024-2025н.р.  –  пільги отримують 46 дітей.  із  них – 8 дітей позбавлені
батьківського піклування, 1 –дитина з інвалідністю, 8 дітей  учасників БД, 27
–діти із багатодітних сімей, 2-із сімей, в яких навчається двоє дітей.

Особливості роботи закладу в період правового режиму
воєнного стану

Організація  освітнього  процесу  в  мистецькій  школі  здійснюється
відповідно  до  річного  плану  роботи  на  відповідний навчальний  рік,  який
схвалюється  педагогічною  радою  та  затверджується  в.о.  директора
навчального закладу. Робота  закладу  була  орієнтована  на  провадження
освітнього  процесу  максимально  наближено  до  традиційного  формату  з



урахуванням обмежень воєнного часу та безумовного забезпечення захисту
учасників освітнього процесу, дотриманням заходів безпеки за погодженням
із засновником.

Освітній  процес  було  організовувано  в  змішаному  форматі.   Всі
заняття,  як очно так і дистанційно, проводились із приміщення школи. 

У  дистанційному  форматі  проводяться  уроки   з  теоретичних
навчальних дисциплін (групові заняття) для груп,  у складі яких є учні із сіл
громади (діти, які не мали можливості відвідувати заняття очно, за заявою
батьків  приєднувались  до  занять  онлайн).  Також,  дистанційно,  за
індивідуальним розкладом проводились заняття для  учнів,   які  виїхали за
кордон  та через різницю в часових полюсах не  мали можливості вчасно
приєднуватись до групових  онлайн уроків.  

Викладачі,  які виїхали за межі селища Сарата/України, працювали за
угодою з адміністрацією закладу за окремим графіком та проводили заняття з
учнями в онлайн режимі, через платформу Googl Meet.  

Загалом,  при  організації  освітнього  процесу  та  визначенні  рішення
щодо  формату  навчання  була  врахована  необхідність  підтримки  якісного
рівня  початкової  мистецької  освіти  та  досягнення  учнями  результатів
навчання відповідно до освітніх та типових і робочих навчальних програм.

Кожен викладач мав академічну свободу щодо вибору методів та форм
організації  навчальної  діяльності  учнів.  Дистанційні  заняття,  як
індивідуальні,  так  і  групові,  проводились  з  використанням  інтернет-
платформ – Zoom.  Для спілкування з батьками та учнями створено групи у
соціальних  мережах  –  Viber,   Telegram,   тощо.   Адміністрація  закладу
проводила   моніторинг  результатів  роботи  працівників  із  використанням
засобів відео зв’язку з виходом на персональні конференції викладачів.  Для
атестування  учнів,  які  навчались  дистанційно,  по  завершенні  навчального
року проводились перегляди відеозаписів програм академічних концертів. 

Школа мистецтв дає змогу дітям отримувати не  лише знання,  але  й
психологічну підтримку  та відчуття своєї належності до спільноти, особливо
під час війни.  І тому, надзвичайно важливим є підхід до організації роботи
школи  та  налаштування  освітнього  процесу  таким  чином,  щоб  він  був
максимально комфортним для дітей та викладачів.

Основним завданням закладу в умовах роботи під час воєнного стану
залишається  збереження  кожного  учня  та  педагогічного  працівника  для
повноцінного відновлення навчання та роботи закладу після завершення дії
правового режиму воєнного стану.



ІІ. Організаційна робота

Всі  заплановані  заходи  розділу  «Організаційна  робота»  проводились
своєчасно (в т.ч. дистанційно), а саме: 
-  засідання педагогічних рад; 
-  засідання методичних відділів;
-  затвердження індивідуальних планів та перевірка їх виконання;
- визначення термінів технічних заліків, академічних концертів, випускних
іспитів та адаптація їх проведення до відповідних умов;
- робота оргкомітету в  ході підготовки до VІ Регіонального фестивалю юних
талантів Бессарабії «Різдвяна зірочка»;
-  організація  та  підготовка до  ХІІІ  Регіонального  конкурсу  учнів-піаністів
«Дебют»;
-  планування заходів по набору на 2024-2025 н.р., в т. ч. концертів дитячої
філармонії;
-  перепланування  навчальної,  методичної,  виховної  роботи  в  умовах
воєнного стану.
     Заходи, що не відбулись з поважних причин та через обмеження воєнного
стану,  будуть  проведені  впродовж червня  або  включені  до  планів  роботи
відділів у наступному навчальному році.

ІІІ. Навчально-методична робота

Навчально-методична  робота  спрямована  на  забезпечення  творчого
потенціалу  педагогічного  колективу,  забезпечення  стабільного  рівня  та
підвищення  якості  навчально-виховного  процесу,  створення  оптимальних
умов для підвищення кваліфікації педагогічних працівників, їх професійної
підготовки.

Щомісячно  проводились  засідання  методичних  секцій,  де  викладачі
знайомились  з  досягненнями  музично-педагогічної  науки,  слухали  та
обговорювали  методичні  доповіді,  анотації,  розробки,  презентації  та
проводили відкриті уроки відповідно планів роботи. 

Згідно загальношкільного плану на 2023-2024 н.р.  були проведені  за
встановленим графіком академічні концерти І-ІІ семестру, заліки, випускні
іспити  на  музичному  відділенні  та  контрольні  заходи  на  мистецькому
відділенні.

Фортепіанний відділ – завідувачка Ємельянова Світлана Василівна 



Відкритий  урок  у  класі   Ємельянової  С.В.  з  ученицею  8-го  класу
Димитренко Кариною – листопад, 2023р.;

доповідь-ілюстрація за  темою: «Робота над кантиленою» -   Дмитрик
Л.С., грудень,  2023р.;

відкритий урок у класі  Горшкової  Л.К.  з  учнем молодшого класу  -
січень, 2024р.;

презентація збірки:  Г. Без’язичний та Л.Мерзлюк «Українські пісні в
обробці для фортепіано»  -   березень,  2024р.

Відділ  народних  інструментів  –  завідувачка  Єрошенко  Наталя
Анатолівна.

Викладачка   Сухарська  В.І.  виступила  на обласних  педагогічних
читаннях  з доповіддю «Музичний інструмент «бандура» як варіативний
складник освітньої  програми. Особливості  викладання»,  26.10.2023р.
(онлайн).

Відкритий урок з ученицею 4 класу Балта Оленою за темою: «Розвиток
навичок читання нот з листа в класі баяна-акордеона» підготувала  викладач
Єрошенко Н.А. (30 січня, 2024р.)

Доповідь   за   темою:  «Розвиток  творчих  навичок  та  вільного
музикування учнів в класі баяна(акордеона)» підготував викладач Козлов С.Є.
(березень, 2024р).

Вокально-хоровий відділ – завідувачка Гайдук Майя Володимирівна.
Відкритий урок у 4 класі  музичного відділення з дисципліни «Бесіди

про  мистецтво»  за  темою:  «Музичні  жанри  та  мови  мистецтва»  провела
викладач Гайдук М.В., 03.11.2023р.

Доповідь-презентація  темою: «130 років від дня народження Миколи
Хвильового  (Фітільов)  (1893-1933),  українського  письменника,  публіциста,
громадського діяча,  представника розстріляного Відродження»,  підготувала
Савчук А.В. , січень, 2024р.

Художній клас.  Викладач Колісник С.В.

Вересень-грудень, 2023 р. – робота над розробкою та виготовленням
настінного  календаря  на  2024  рік  «Сарата  очима  юних  художників»  з
використанням творчих робіт учнів художнього класу.

17.10.23  р.  -  Відкритий  урок  з  образотворчого  мистецтва.  Тема:
«Виготовлення  еко  мішечка  та  розмальовка  по  тканині.  Патріотичні
фантазії».



19.03.2024  р.  –  творчий  захід  в  Саратському  краєзнавчому  музеї  -
Презентація  експозиції  творчих  робіт  учнів  художнього  класу   до  дня
заснування селища  Сарата  та передача їх до фонду краєзнавчого музею. 

Саратська  селищна  рада  висловила  подяку  викладачу  Колісник
Світлані Валеріївні та учням художнього класу  за участь у проекті до 200-
річчя  заснування  селища  Сарата,  майстерність,  досконалість,  технічне
виконання, виявлені при підготовці художніх творів, які повертають нас до
історичного коріння.

Учениця  6  класу  образотворчого  мистецтва  Подуст  Анна  отримала
сертифікат на  право отримання стипендії Саратського селищного голови в
новому  2024-2025  н.р.   в  категорії  «Талановиті  та  обдаровані  діти»  за
підсумками 2023-2024 н.р.  у номінації «Мистецтво».  

Також, учні класу образотворчого мистецтва Ніколова Ярослава (6кл.),
Пєрєвєрзєва Дар’я (5 кл.) та Іванова Вероніка (6 кл.) отримали сертифікати на
отримання одноразової грошової премії  Саратського селищного голови,  в
сумі 1000 гривень в категорії «Талановиті та обдаровані  діти» за підсумками
2023-2024 н.р. у номінації «Мистецтво».   

Театральний клас, викладач Влаєва Т.І.  

Підготовка  відеороликів  до  пам’ятних   дат  та  державних  свят
(Викладач   театрального  класу  Влаєва  Т.І.).  В  роликах  використано
відеозаписи концертних номерів учнів музичного та мистецького відділень.

Сценарно-режисерська  робота  з  підготовки  новорічного  концерту
«Різдвяні  зустрічі»  (28.12.2023р.)  та  до  проведення   звітного  концерту
закладу «З Україною в серці» (07.06.2024р.).

Хореографічний клас, викладач Караган Т.П.

Хореографічний колектив «Сюрприз», викладач Караган Т.П.  - подана
заявка  на  участь  в  обласному  огляді-конкурсі  дитячого  хореографічного
мистецтва.  
   

IV. Заходи з підвищення педагогічної кваліфікації  

Підвищення  фахового  рівня  викладачів  є  одним  із  пріоритетних
завдань колективу школи. Викладачі закладу брали  участь у ряді заходів за
планом  відділу  навчально-методичної  роботи  Одеського  обласного
навчально-методичного центру закладів культури і мистецтва на  2023-2024
н.р. Заходи відбулись в  дистанційному режимі на комунікаційній платформі
ZOOM.



4.1  Педагогічні читання,  конференції для викладачів мистецьких
шкіл   Одеської області за всіма спеціальностями, які проводились в період із
23.10.2023р. по 27.10.2023р. в режимі онлайн, відвідали викладачі школи:  
        23.10.2023р. – Яровенко С.М., викладач класу сольного співу;
        23.10.23р. – Караган Т.П., викладач класу хореографії;
        24.10.2023р. – Колісник С.В., викладач класу образотворчого мистецтва;
        25.10.2023р. – Ємельянова С.В. та викладачі фортепіанного відділу 
        25.10.2023р. – Влаєва Т.І., викладач класу театру.
        26.10.2023р. –  Сухарська В.І., Єрошенко Н.А., Козлов С.Є. -  викладачі
відділу   народних інструментів. До педагогічних читань викладач  Сухарська
В.І.  підготувала  доповідь  «Музичний інструмент «бандура» як
варіативний складник освітньої  програми. Особливості  викладання».  В
доповіді використала відеозаписи з власного досвіду роботи з учнями в класі
бандури та з ансамблем бандуристів.
       27.10.2023р. –  Гайдук М.В., Савчук Н.В., викладачі вокально-хорового
відділу; 
        Колісник  С.В.,  викладач  художнього  класу,   відвідала  семінар
04.05.2023р.  
            4.2  Курси з підвищення кваліфікації для викладачів мистецьких
шкіл     
відбувались відповідно до плану Одеського навчально-методичного центру
закладів  культури  і  мистецтва.   У  зв’язку  з  продовженням  в  Україні
правового режиму воєнного стану курси підвищення кваліфікації проходили
в   дистанційному  режимі  на  комунікаційній  платформі  ZOOM.  Онлайн-
курси, обсягом 20 годин,  пройшли викладачі:
      Сухарська В.І., заступник директора з навчально-виховної роботи (10-
13.10.2023 р.);
     Урсу А.А., викладач фортепіано (07-10листопада, 2023 р.);
     Яровенко С.М., викладач сольного співу  (28.11.2023р.по 01.12.2023 р.);
     Колісник С.В., викладач класу образотворчого мистецтва (13-16 лютого,
2024 р.);
     Савчук Н.В., Гайдук М.В. - теоретичні  дисципліни (19-22 березня 2024 р.)
Курси підвищення кваліфікації  в центрі  неперервної  культурно-мистецької
освіти  НАКККіМ  пройшла  Горшкова  Л.К.,  викладач  класу  фортепіано
(01.02.24р.- 29.02.24р.)

          4.3  Онлайн вебінари, навчально-практичні семінари
Участь у вебінарах онлайн-проєкту Державного науково-методичного

центру змісту культурно-мистецької освіти  «Артпрактикум психологічної



підтримки»  з  розвитку  психологічних  компетентностей  викладачів
мистецької  освіти.  Вебінари  за  темами:  «Самотурбота»   27.10.2023р.;
«Музикотерапія»  28.11.2023р.;  Книготерапія  26.12.2023р.;   «Фотографія»
27.02.2024 р.)   відвідали онлайн викладачі Сухарська В.І. та Горшкова Л.К. 

Участь  у  навчально-практичному  семінарі  «Організація  мистецької
освіти  для  дітей  з  особливими  потребами  в  мистецьких  школах»
(Департамент  культури,  міжнародного  співробітництва  та  європейської
інтеграції Одеської міської ради, Регіональна конференція працівників сфери
культури «Безбар’єрність та освіта»), 30.11.2023р. – 01.12.2023р. -  отримали
сертифікати Горшкова Л.К., Сухарська В.І.

Навчання  за  програмою  «Інноваційні  форми  та  методи  роботи
мистецьких  шкіл  у  післявоєнний  період.  Ментальне  здоров’я  нації.
Реабілітація культурою» (центр неперервної культурно-мистецької  освіти
НАКККіМ)  пройшла та отримала сертифікат Горшкова Л.К. (29.02.2024р.)

 4.4  Атестація. 
Відповідно  Положення  про  атестацію  педагогічних  працівників  закладів
(  установ)  освіти  у  сфері  культури,  затвердженого  Наказом  Міністерства
культури  12  липня  2018р  №  628  «  Питання  атестації  педагогічних
працівників  (установ)  сфери  культури  (  зі  змінами  і  доповненнями,
внесеними  наказами  Міністерства  культури  та  інформаційної  політики
України від 21.05.2021 № 354, від 26.05.2022року № 179, від 02.08.2023року
№  414,  враховуючи  зміни,  внесені  наказом  Міністерства  культури  і
інформаційної  політики  України  від  25.08.2023року  №  448,  від
22.02.2024року № 130, від 15.03.2024року № 194, у закладі було створено
атестаційну  комісію  та  проведено  атестацію  за  процедурою  позачергової
атестації.

За  результатами  атестації  кваліфікаційну  категорію   «  викладач  І
категорії» отримала Колісник Світлана Валеріївна ( мистецьке відділення ,
клас образотворчого мистецтва), кваліфікаційну категорію « викладач вищої
категорії» отримала концертмейстер Горшкова Людмила Костянтинівна.

                                                  V  Педагогічні  ради
У  школі  працює  постійно  діючий  колегіальний  орган  управління  –

педагогічна  рада.  Це  та  творча  лабораторія,  яка  допомагає   розв'язувати
злободенні  питання  шкільного  життя,  націлює  педагогічний  колектив  на
підвищення якості  й  ефективності  освітнього процесу,  стимулює розвиток
творчого потенціалу  та  зростання професійної майстерності викладачів.



Впродовж  2023-2024 н.р. у закладі було проведено 6 педагогічних  рад,
на яких розглядалися питання про: 

-  особливості  функціонування  закладу  в  умовах  правового  режиму
воєнного  стану  та  адаптацію  освітнього  процесу  до  роботи  у  змішаному
форматі;

-  фінансово-господарську діяльність закладу; 
- затвердження батьківської плати за навчання на 2023-2024 н. р.;
- надання пільг в оплаті за навчання дітям  пільгових категорій,  згідно

законодавства України;  
- аналіз проведення академічних концертів, технічних заліків та іспитів;
- стан методичної  роботи на відділах;
- стан розробки освітніх програм мистецького відділення та робочих

програм  з  навчальних  дисциплін  базового  підрівня  початкової  мистецької
освіти та ін.  

Також  заслуховувались звіти про:
 -   рівень  викладання  музичних  дисциплін  та  відвідування  учнями

занять в селах Зоря, Новоселівка, Михайлівка;
- стан функціонування «Маленької дитячої філармонії»;
- підготовку та  участь в обласних оглядах,  конкурсах, фестивалях та

ін.
На  засіданнях педагогічних рад заслухано та обговорено: 
- доповідь-презентацію,  яку   підготувала  Савчук  Н.В.,  викладач

музично-теоретичних  дисциплін  за  темою:  «130  років  від  дня
народження  Миколи  Хвильового  (Фітільов)  (1893-1933),
українського  письменника,  публіциста,  громадського  діяча,
представника розстріляного Відродження (січень, 2024р.).

- доповідь-презентацію  на  тему:  «Розвиток  креативної  особистості
засобами  використання  інноваційних  технологій  на  уроках
мистецьких дисциплін», викладач класу сольного співу  Яровенко
С.М. (березень, 2024р.)

- В 2024-25навчальному році  (  станом на 05.11.2024р)  проведено 2
педради, на яких розглядались питання підготовки до навчального
року,  фінансово-господарська  діяльність  закладу  ,  підсумки
відвідування , успішності учнів та інші.

                                             VI  Виховна робота 



Виховна  робота  у  звітному  періоді  була  спрямована  на   естетичне
виховання  дітей,  збереження  народних  традицій,  звичаїв  та  національних
цінностей; на психологічну та емоційну підтримку учнів; навчанню правилам
поведінки в умовах воєнного стану (поводження під час повітряних тривог,
тощо); національно-патріотичне виховання.

Виховна робота проводилась  за кількома напрямами.

6.1   Організація виховної роботи в класах. 

Викладачі групових дисциплін та класні керівники протягом навчального 
року провели:
 ознайомлення учнів з правилами  поведінки та внутрішнього розпорядку 

школи;
 обговорення заходів безпеки в умовах воєнного стану та правил поведінки

під час повітряної тривоги; 
 обговорення правил поведінки під час проведення масових мистецьких 

творчих заходів;
 виховні години  до державних свят та пам’ятних дат.

 
6.2  Робота маленької дитячої філармонії  (відповідальні:  Дмитрик Л.С., 

Гайдук М.В.).
Впродовж навчального року вела  просвітницьку діяльність та виховну

роботу  «Маленька дитяча філармонія», яка запрошувала  на свої концерти-
лекції учнів мистецької школи  та учнів  молодших класів Саратського ліцею
с. Сарата, сіл Зоря та Новоселівка  

Заплановані  на  2023-2024  н.р.  заходи   проводились  за  графіком  з
урахуванням умов воєнного стану: 

6 жовтня  - Концерт-бесіда  до Міжнародного Дня Музики  «У гості до 
музичної країни» для  учнів молодших класів Саратського ліцею.

     1 грудня - Посвята в першокласники – свято для учнів 1 класів;
28 грудня  - Концерт учнів музичного відділення до різдвяних та 
новорічних свят «Різдвяні зустрічі»;
13 березня - «Зі святом весни!»,  святковий концерт для матусь 
Саратського, Зорянського ліцеїв;
15 квітня  – участь у  просвітницькому заході,  присвяченому Дню матері 
в Новоселівському ЗЗСО. В концертній програмі виступили учні ІІІ класу 
баяна Реу Олександр та Клипя Артем, викладач Єрошенко Н.А.; 
23 травня  - Концерт-бесіда «Королівство мистецтв» для вихованців 
дитячого садка та  учнів молодших класів Саратського ліцею.
1,3 жовтня 2024р –концерт-бесіда до Міжнародного Дня музики для  учнів
молодших класів Саратського ліцею.



6.3 Національно-патріотичне виховання

Патріотичне  виховання  –  це  виховна  діяльність,  спрямована  на
формування  у  дітей  почуття  патріотизму,   любові  до  своєї  країни,
національної самосвідомості й гідності, виховання  дбайливого ставлення до
рідної мови, історії рідного краю, культури та традицій. 

Виховні заходи,  які проводились у закладі впродовж звітного періоду:
 виховні години  до Дня Гідності та Свободи (18-21.11.2023р.);
 виховні години за темою: «Не згасни свічка пам’яті»;
  участь у заходах та акціях до  Дня пам’яті жертв голодомору  - 

загальнонаціональна хвилина мовчання (26.11.2023р.);
 виховні години  для учнів музичного відділення до Дня Соборності 

України (22.01.2024р.);
 оформлення інформаційного стенду до   Дня пам'яті та перемоги   над нацизмом

у Другій світовій війні (08.05.2024р.);
 оформлення  стендів  до  відзначення  ювілейних  дат  визначних

композиторів та діячів мистецтв -  впродовж року
     Онлайн привітання до державних свят та знаменних дат 
        (відеоматеріали розміщені на сторінці ФБ, готували Ємельянова С.В. та 
Влаєва Т.І.):

 23 серпня – до Дня Державного Прапора України
 24 серпня – відеоролик до Дня Незалежності України
 1  жовтня  -  відеоролик  театрального  колективу  Арлекін  до  Дня

Захисників та Захисниць України;
 22  січня  -  привітання  учнів  мистецької  школи  з  Днем  Соборності

України;
 5 травня – до Великодніх свят;
 8  травня  –  до   Дня  пам'яті  та  перемоги   над  нацизмом у  Другій  світовій

війні;
 16 травня – до Дня Вишиванки;
 1 червня – до Міжнародного дня захисту дітей

VІI. Участь у  конкурсах та фестивалях різних рівнів 
Учнівські  колективи  школи  та  солісти-виконавці  в  поточному

навчальному році брали участь у конкурсах та фестивалях різних рівнів.
Сучасні технології  дають можливість творчим учням  демонструвати

свої таланти в  online форматі.  Для того,  щоб взяти участь у дистанційних
заходах  та  розширити географію своїх виступів, немає потреби у особистій

https://www.unian.ua/lite/holidays/den-pamyati-i-primireniya-2023-pozdravleniya-s-8-maya-v-ukraine-12246891.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/den-pamyati-i-primireniya-2023-pozdravleniya-s-8-maya-v-ukraine-12246891.html


присутності  на  конкурсах  та  фестивалях.  Свою  майстерність  можна
продемонструвати через відеозаписи, надіславши їх на розгляд журі.

В роботі  з  перспективними учнями викладачі  школи досягли гарних
результатів, підготувавши їх до  участі у творчих випробуваннях в обласних,
всеукраїнських та міжнародних конкурсах і фестивалях.

Обласні заходи

XVІ обласний фестиваль «СТРУМОЧКИ»,  10-22 грудня, 2023р.  
Грамоти за яскравий виступ отримали :

- Ансамбль бандуристів «Васелка» у складі:  Яковець Кіра, 
Ємельянова Злата, Димитренко Карина, концертмейстер – Чумак 
Артем, викладачі Сухарська В.І. та Горшкова Л.К.;

- Інструментальний дует у складі Телепан Олексій(баян) та Реу 
Олександр (акордеон), викладач Єрошенко Н.А.

Взяли участь:
- у ІІ турі обласного огляду-конкурсу солістів-вокалістів та ансамблів 

- Корнійчук Марія (8кл), викладач Яровенко С.М.;
- в обласному  огляді-конкурсі дитячого хореографічого мистецтва -   

хореографічний колектив «Сюрприз», викладач Караган Т.П.;
- VIII-й виставці- конкурсі з образотворчого,  декоративно-

ужиткового мистецтва та скульптури  «Дивовижний край Одещина»
-  учні художнього класу, викладач Колісник С.В.

Обласний багатожанровий фестиваль дитячої творчості «Весняне
різнобарв’я» на загальну тему: «А вже весна, а вже красна!» 28.03.2024р.

Учні художнього класу, викладач Колісник С.В. отримали грамоти:
- Гран-Прі – Єнакє Уляна
- І місце – Іванько Валерія, Мотрой Жасміна, Такой Єва, Узунов 

Матвій, Шевченко Дар’я, Федорончук Єлизавета
- ІІ місце – Гетманенко Злата, Корнюшкіна Лілія, Рубаха Михайло, 

Рубаха Віра, Іванова Вероніка, Бабенко Вікторія
- ІІІ місце -  Власенко Софія, Черногородова Дар’я, Пєрєвєрзєва 

Дар’я, Аксьонова Вікторія
Регіональні

VІ регіональний фестиваль мистецтв юних талантів Бессарабії 
«Різдвяна зірочка»



Хореографічний колектив «Сюрприз», керівник Караган Т.П.:
         Старша група  - «Palladio» -  ІІІ місце
         Старша група   - «Елегія замерзлих квітів» -  І місце
         Старша група   - «Пісня вітрів»  - ІІ місце
         Молодша група (с. Зоря) -  «Янголи» -  ІІ місце
          Молодша група - «Намалюю тобі зорі» -  ІІ місце
Зразковий театральний колектив «Арлекін», кер. Влаєва Т.І.:
          Білоус Дар’я, Власенко Софія   – ІІІ місце
          Скулінець Матвій, Бородін Андрій  – ІІ місце
          Молодша група  – ІІІ місце
Вокальний ансамбль  «Соловейки» - ІІ місце
Вокальний дует - Злата Ємельянова, Софія Нємєц -  І місце 
Солісти-вокалісти: 
         І  місце -  Арнаутова Катерина,  Гвоздецька Ксенія, Любов 

Стоянова 
         ІІІ  місце -  Ємельянова Злата,  Ісір Анастасія
ХІІІ регіональний  конкурс учнів молодших класів фортепіанних 

відділів «Дебют»:
          Диплом за кращий виступ - Чумак Артем, 2 клас, викл. Горшкова Л.К.;
          Диплом за участь - Умаров Емір, 1 клас, викл. Урсу А.А. 

Ювілейний Х  Відкритий фестиваль-конкурс учнів мистецьких 
шкіл «Вінок Дунаю» (18-19 квітня 2024 р., м. Ізмаїл)

            Ансамбль бандуристів «Веселка» - спеціальний диплом за 
популяризацію української народної музики
           Чумак Артем, фортепіано, 2 клас, викл. Горшкова Л.К. - участь
           Димитренко Каріна, фортепіано, 8 клас, викл. Ємельянова С.В.  - 
участь

Всеукраїнські та міжнародні фестивалі-конкурси

Музичне відділення

Міжнародний фестиваль-конкурс мистецтв "Джерело надій" –
       Гран-прі   отримав випускник фортепіанного відділу Яковець Микита, 
викладач Медведська О.С. 

Третій Міжнародний Дистанційний багатожанровий фестиваль-конкурс 
"Зоряний Янгол":
          диплом лауреата ІІ премії – учень 8 класу фортепіанного відділу 
Яковець Микита, викладач Медведська О.С. 
ІІІ Всеукраїнський двотуровий фестиваль-конкурс «Новорічні дива» 
(19.12. 2023р., м. Київ)



Ансамбль бандуристів «Веселка» - диплом Лауреата  І премії ( керівник
Сухарська В.І., концертмейстер Горшкова Л.К.) 

ІІ Міжнародний фестиваль-конкурс дитячого, юнацького та 
молодіжного мистецтва «SPRING TALENTS» (13 квітня, 2024р., м.Київ)

Ансамбль бандуристів «Веселка» - диплом лауреата І ступеня в 
номінації «Інструментальне мистецтво»;

Чумак Артем, фортепіано, 2 клас, викл. Горшкова Л.К.- диплом 
лауреата І ступеня в номінації «Інструментальне мистецтво», ІІ вікова 
категорія;

Димитренко Каріна, фортепіано, 8 клас, викл. Ємельянова С.В.  - 
диплом лауреата І ступеня в номінації «Інструментальне мистецтво».

ІХ Міжнародний двотуровий багатожанровий фестиваль-конкурс 
мистецтв «Лиманські зорі»,  проект  «Сяйво зірок»,  13.04.2024-
14.04.2024., м. Миколаїв

Ансамбль  бандуристів  «Веселка»  -  диплом  лауреата  ІІ  ступеня,  в
номінації «інструментальне мистецтво»;

Чумак  Артем,  фортепіано,  2  клас,  викл.  Горшкова  Л.К.  –  диплом
лауреата І ступеня у номінації інструментальне мистецтво/фортепіано.

Димитренко  Каріна,  фортепіано,  8  клас,  викл.  Ємельянова  С.В.   –
диплом  лауреата  І  ступеня  у  номінації  інструментальне
мистецтво/фортепіано.

ІІ Всеукраїнський двотуровий фестиваль-конкурс мистецтв «Дивограй» 
(26-28 квітня, 2024р., м.Київ)

Ансамбль бандуристів «Веселка» - лауреат  І премії;
Димитренко Каріна, фортепіано, 8 клас, викл. Ємельянова С.В.  – 

лауреат ІІ премії;
ХІІ Міжнародний фестиваль «Бессарабія – наша оселя» до Дня Європи в 
Україні, 09.05.24р. , м Рені
Дипломи за участь:

Ансамбль бандуристів «Веселка»
Чумак Артем, фортепіано, 2 клас, викл. Горшкова Л.К.
Димитренко Каріна, фортепіано, 8 клас, викл. Ємельянова С.В.  

Художній клас (викладач Колісник С.В.)

Учні художнього класу брали активну участь в багатьох дистанційних 
творчих конкурсах та  отримали численні нагороди – дипломи лауреатів 
І,ІІ,ІІІ ступенів та Гран-Прі,  а  викладач, Колісник Світлана Валеріївна,  
відзначена подяками за підготовку учасників:
Міжнародний конкурс мистецтв «Лови момент» -  м.Київ, 30.09.2023р.



Бабенко Вікторія, 5 клас, диплом – ІІ премія, живопис, «Стефанія»; 
International  art  competition  «День  народження  таланту» -  м.  Київ,
11.10.2023р. 
Бабенко Вікторія , 5 клас, диплом – І премія, графіка, «Вечірній Київ»; 
VII Всеукраїнський  конкурс  декоративно-прикладного  мистецтва
«Барви Сумщини», лютий, м.Суми, 2024р. 
Бабенко  Вікторія  ,  5  клас,  диплом   –  І  премія,  номінація  «Декоративний
розпис»;
Міжнародний онлайн-конкурс мистецтв «Джерело надій», м.Київ, 2023р.
Бабенко Вікторія, 5 клас, диплом  – І премія;
ІІ Всеукраїнський конкурс мистецтв «Любов – це…», м. Київ, 09.02.2024р.
Бабенко Вікторія , 5 клас, диплом  – ГРАН-ПРІ; графіка, «Весняна пісня».
ІІ двотуровий міжнародний онлайн-конкурс «Global art», ГО «Динаміка
успіху»,  м.Київ,  10.04.24р. Дипломи отримали:
Гран-Прі  –  Рубаха Кіра;
І  Премія  –  Подуст  Анна,  Бабенко  Вікторія,  Георгієва  Ксенія,  Пєрєвєрзєва
Дар’я, Іванько Валерія;
ІІ Премія  – Гетманенко Злата, Ніколова Яся;
ІІІ Премія – Іванова Вероніка
Всеукраїнський  багатожанровий  конкурс  мистецтв  «Великодні
візерунки», ГО «Динаміка успіху», м.Київ, 01.05.2024р.
Гран-Прі  –  Куриленко  Дар’я,  Федорончук  Єлизавета,  Рубаха  Кіра,
Корнюшкіна Лілія, Пєрєвєрзєва Дар’я, Іванова Вероніка;
ІІІ Премія – Власенко Софія, Черногородова Дар’я, Рубаха Михайло, Подуст
Анна, Георгієва Ксенія;
ІІ премія -  Рубаха Кіра, Германенко Злата.

VIII.  Робота з батьками та концертно-просвітницька  робота

8.1  Проведення батьківських зборів.
Впродовж  навчального  року,  враховуючи  реалії  військового  стану,

викладачі школи постійно підтримували тісний зв’язок з батьками учнів. 
 На  початку  2023-24  н.р.,   18  жовтня,  та  2024-2025  н.р.,  25жовтня

відбулись  загальношкільні батьківські збори, на яких було вирішено низку
важливих питань.

 Для зручності спілкування та постійного зворотного зв’язку з учнями
та батьками, викладачі  закладу створили групи у Вайбері.  



В кінці І семестру, у грудні, по класах викладачів з фаху проводились
батьківські збори за підсумками освітньої діяльності з виступами учнів. 

За  підсумками  ІІ  семестру  відбулись  підсумкові  батьківські  збори  з
концертами класів викладачів та врученням грамот за високі досягнення у
навчанні.

23.05.2024 відбувся концерт учнів класу фортепіано Горшкової Л.К. та
учнів класу бандури Сухарської В.І.. Також, в концерті відзвітував про свою
роботу ансамбль бандуристів «Веселка», який цьогоріч брав активну участь у
дистанційних  фестивалях  та  конкурсах.  Всі  учасники  ансамблю отримали
свої  заслужені  нагороди,  які  є  гарною мотивацією для  подальшої  творчої
роботи колективу.

Концерти класів та  батьківські збори провели викладачі фортепіанного
відділу – Дмитрик Л.С, Ємельянова С.В., Бабенкова А.В., Медведська О.С.

Викладачі Єрошенко Н.А. (баян-акордеон) та Урсу А.А. (фортепіано),
які працюють в с. Новоселівка також провели спільний заключний концерт і
збори для батьків. 

В  с.  Зоря  відбулись  збори  учнів  класу  сольного  співу  викладача
Яровенко  С.М..  Учні  класу  підготували  для  батьків  цікаву  концертну
програму з сольними та ансамблевими номерами.

В  останні  дні  травня  викладачка  художнього  класу  Колісник  С.В.
також провела низку батьківських зборів для окремих груп учнів, на яких її
вихованці  продемонстрували виставку свої  підсумкових творчих робіт   та
отримали грамоти за високі досягнення у навчанні.

Щомісячно,  адміністрацією   закладу  проводився  моніторинг
контингенту здобувачів  та батьківської плати за навчання.

Для оголошень, повідомлень,  відслідковування освітнього процесу та
новин у діяльності закладу завжди доступні сторінка КЗ «Саратська ДМШ» у
Фейсбук   та   офіційний  сайт  школи  (http://kz-saratska-ditjacha-mistecka-
shkola.mozello.com/  .     

8.2  Концертна  діяльність

Незважаючи на складність поточного навчального року проведено 
багато заходів за планом дитячої філармонії (звіт в розділі «Виховна 
робота»)  та  концертних програм за участю учнів та викладачів закладу.  

 Концерт учнів музичного відділення до різдвяних та новорічних
свят «Різдвяні дива» (режисер Влаєва Т.І) -  (28.12.2024 р.).

В концертній програмі брали участь учні музичного відділення 
(солісти-інструменталісти – фортепіано, акордеон, бандура, вокальні 
ансамблі), а також учні класу театру.  

http://kz-saratska-ditjacha-mistecka-shkola.mozello.com/
http://kz-saratska-ditjacha-mistecka-shkola.mozello.com/


              В рамках концертної програми відбулась різдвяна виставка-розпродаж 
робіт учнів художнього класу( викладач Колісник С.В.).

 Звітний благодійний концерт за 2023-2024 н.р. КЗ «Саратська
ДМШ» «З Україною в серці!» (режисер Влаєва Т.І)

   Концерт відбувся 7 червня 2024 р. у приміщенні селищного БК.  У 
рамках творчого звіту також відбулись виставка художніх робіт учнів класу 
образотворчого мистецтва і благодійний ярмарок на підтримку ЗСУ.

Твори українських авторів, композиторів-класиків, сучасної музики, 
хореографічні композиції яскраво виконали  учнівські колективи та солісти:
-  хоровий колектив «Соловейки»  – середня та старша групи (керівник 
Ємельянова С.В., концертмейстер Горшкова Л.К.); 
-  вокальний ансамбль класу сольного співу (керівник Яровенко С.М.,);
- ансамбль бандуристок «Веселка» (керівник Сухарська В.І., концертмейстер 
Горшкова Л.К.);
-  хореографічний колектив «Сюрприз» (керівник Караган Т.П.);
- театральний колектив «Арлекін»(керівник Влаєва Т.І.) ;
-  учні-солісти:  
- фортепіано - Димитренко Карина, Георгієва Ксенія (викладач Ємельянова 
С.В.), Яковець Микита, Осика Дарина (викладач Медведська О.С.), Мовчан 
Віктор, випускник 2022 року (викладач Горшкова Л.К.);
- акордеон -  Владов Ігор, Мошу Федір (викладач Колов С.Є.);
- сольний спів  - Стоянова Люба (викладач Яровенко С.М.), Самсоннікова 
Ірина, випускниця 2022р. (викладач Рубана К.В.);
Читацьким талантом порадували Аркуша Анна, Власенко Софія, Яковець 
Кіра та Бородін Андрій (викладач Влаєва Т.І.).
У концертній програмі взяли участь:  викладач сольного співу  Яровенко 
С.М.  та хоровий колектив викладачів.   

Всі зібрані кошти (у сумі 6440 грн. ) в. о. директора комунального 
закладу «Саратська дитяча мистецька школа» Горшкова Л.К. передала на 
потреби для наших воїнів-захисників.

 Свято вручення свідоцтв про початкову мистецьку освіту
випускникам  КЗ «Саратська ДМШ» 2023 року

Урочистий захід і концертну програму  провели 30.05.2024р. Цьогоріч,
свідоцтво  про  початкову  мистецьку  освіту  базового  підрівня  отримали  9
випускників: 2 – за освітньою програмою «Сольний спів», 6 – за програмою
«Фортепіано». Одна випускниця класу фортепіано перебувала за кордоном та
навчалась впродовж останнього навчального року в дистанційному режимі,
але для здачі іспитів приїхала в Україну. Критерії  оцінювання навчальних
досягнень  здобувачів  освіти  з  музично-теоретичних предметів  та  фахових
дисциплін  на  достатньому  рівні.  Всім  випускникам  видані  свідоцтва  про
здобуття   початкової  мистецької  освіти,  грамоти  за  високі  досягнення  у



навчанні,  грамоти  за  активну  участь  в  концертній  діяльності  закладу  та
участь у фестивалях  і конкурсах.

У святковій концертній програмі брали участь середня група хорового
колективу  «Соловейки»  (кер.  Ємельянова  С.В.,  концертмейстер  Горшкова
Л.К.),  фольклорний вокальний  ансамбль  «Радустін»  (кер.  Яровенко  С.М.),
дует  викладачів  Ємельянова  С.В.  та  Гайдук  М.В..  Своїми  виступами
порадували батьків та всіх присутніх випускники. Із привітальним словом та
побажаннями нашим випускникам виступили: в.о. директора Горшкова Л.К.,
начальник відділу культури і туризму Саратської селищної ради Сухарський
А.Б.,  викладачі з фаху Яровенко С.М. та Медведська О.С.. Також, напутні
слова своїм дітям висловили батьки випускників.

8.3  Організація та проведення фестивалів, конкурсів.  Наші проекти.

На  базі  Саратської  ШМ  щорічно  проходить  робота  над   творчими
проектами, це - регіональний фестиваль мистецтв юних талантів Бессарабії
«Різдвяна  зірочка»  та  регіональний  конкурс  «Дебют»  учнів-піаністів
мистецьких шкіл  Білгород-Дністровського територіального об’єднання. 

VІ  Регіональний  фестиваль  мистецтв  юних  талантів
Бессарабії  «Різдвяна  зірочка», покликаний  сприянню  піднесення  рівня  і
популяризації  найкращих  зразків  сучасного  мистецтва,  вшануванню
народних традицій та присвячений святкуванню Різдва Христового пройшов
за підтримки Саратської селищної ради  22.12.2023 року.   Фестиваль зібрав
талановитих дітей із 9 мистецьких шкіл Одеської області, учнів Введенького
ЗЗСО,  учасників  гуртків  Саратського  СБК,  Новоселівського  СБК,
Зорянського  СБК,   ліцею Кирниченської  сільської  ради,   медіа  центру  м.
Болград.  В  номінаціях  «Хореографія»  «Вокал»,  «Театральне  мистецтво»,
«Образотворче мистецтво» 358  дітей  продемонстрували свою майстерність,
з них: 19 творчих колективів, 5  творчих дуетів , 37 учасників- солістів,  31
учасник в номінації образотворче мистецтво.

Незважаючи  на  дистанційний  формат  проведення  заходу,  фестиваль
став значною подією в культурному житті Саратської ТГ. За результатами
фестивалю  всі  учасники  отримали  дипломи  та  медалі,  переможці
нагороджені кубками, а конкурсанти, які отримали ГРАН-ПРІ – пам’ятними
статуетками.  Керівники  отримали  подяки  за  вагомий  особистий  внесок,
педагогічний талант та професійну майстерність. 



ХІІІ  Регіональний   конкурс  учнів  молодших  класів
фортепіанних  відділів  «Дебют», було  проведено  27  березня  на  базі   КЗ
«Саратська дитяча мистецька школа», відповідно плану роботи закладу на
2023-24 навчальний рік.

В конкурсі взяли участь мистецькі школи м. Арциз, смт. Сарата,
с.  Випасне,  с.  Шабо.  У  зв’язку  із  воєнним  станом  конкурс  проведено
дистанційно,  тим  не  менш,   прослуховування  відеозаписів  учасників
конкурсу виявили достатній рівень виконання. Учні нагороджені дипломами
за   кращий  виступ  та  участь  у  конкурсі.   Викладачі  отримали  подяки  за
гарний рівень підготовки учасників. 

Творчий проект «Сарата очима юних художників»

19 березня 2024р.,  серед заходів, присвячених святкуванню річниці з
Дня заснування селища Сарата, в Саратському історико-краєзнавчому музеї
відбулась презентація творчого проекту «Сарата очима юних художників»,
який реалізували викладач образотворчого мистецтва Колісник С.В. та учні
художнього  класу.  Юні  художники  створили  низку  робіт,  в  яких  була
відображена  історія  нашого  селища,   його  унікальність,  що  пов’язана  із
людьми, які його заснували – бессарабськими німцями.  Колекцію творчих
робіт  було  передано  до  постійної  експозиції  в  Саратському  історико-
краєзнавчому музеї.

8.4  Благодійні заходи
Участь у благодійних заходах Саратського СБК:

* 01.10.2023р.  – участь у концертному заході Саратського СБК до Дня
захисників  та  захисниць  взяли:   викладачка  класу  сольного  співу
Яровенко  С.М.,   дитячий  хоровий  колектив  «Соловейки»  (керівник
Ємельянова С.В., концертмейстер Горшкова Л.К.);
*  28.04.24  –  участь  у  великому  весняному  благодійному  концерті
Саратського СБК взяли:  хореографічний колектив «Сюрприз» (керівник
Караган Т.П.),   викладачка та  учениці   класу сольного співу Яровенко
С.М., Ісір Настя, Стоянова Люба;
*   10.05.24  –  участь  хореографічного  колективу  «Сюрприз»  у
благодійному концерті с.Зоря 

Благодійні ярмарки та виставки-розпродажі творчих робіт учнів
художнього класу



*  13.12.2023р.  –  участь  у  благодійній  ярмарці  в  Саратському  закладі
загальної середньої освіти (розпродано розфарбовані гільзи, ангелочки та
різдвяне печиво) -  Колісник С.В. з учнями художнього класу;
*  Двічі,   впродовж  навчального   року,   учні  художнього  класу  брали
участь у благодійних ярмарках на допомогу ЗСУ в Свято-Покровському
храмі ПЦУ;
* 28.12.2023р. – шкільна благодійна різдвяна виставка-розпродаж творчих
робіт  учнів  художнього класу під  час  новорічного концерту музичного
відділення «Різдвяні зустрічі»;
*   28.04.24  –  благодійна  виставка-ярмарок  творчих  виробів  учнів
художнього класу в рамках великого весняного благодійного концерту;
*  07.06.2024р.  -  виставка-ярмарок  творчих  виробів  учнів  художнього
класу в рамках благодійного звітного концерту КЗ «Саратська ДМШ» «З
Україною в серці».

                      Благодійний звітний концерт Саратської школи мистецтв.

* 07.06.2024р. -  благодійний звітний концерт КЗ «Саратська ДМШ» за
2023-2024  н.р.  «З  Україною  в  серці!»,  за  участю  викладачів  та  учнів
закладу.                   Збір коштів на підтримку ЗСУ.

IX   Матеріально-технічна база 
та фінансове забезпечення закладу

Матеріально-технічна база закладу спроможна забезпечити нормальне
ведення навчально-виховного процесу.  Фінансування закладу здійснюється
за рахунок бюджету Саратської селищної територіальної громади та плати за
навчання учнів. 

Музичні  інструменти,  навчальні  посібники,  підручники  з  предметів
«сольфеджіо»,  «українська  та  зарубіжна  музичні  літератури»  наявні  в
достатній кількості. Потребують поновлення та ремонту народні інструменти
(баяни, акордеони, бандури), які були придбані в 70-х роках і давно вийшли
із  строю.  Також  потребують  заміни  музичні  інструменти  фортепіано
(  особливо  в  класі  фортепіано  с.Зоря),  вони  придбані  в  60-70роках,  не
підлягають  настроюванню,  не  повинні  використовуватись  а  освітньому
процесі. У закладі наявні в достатній кількості костюми для класів театру і
хореографії,  поповнення  новими  поступово  відбувається  за  рахунок
фінансування батьків. 
В  грудні  2023р.  для  роботи  класу  сольного  співу   придбано  2  акустичні
колонки  та  4  мікрофони,  подано  пропозиції  до  селищної  ради  щодо



придбання  музичних  інструментів  (  2  бандури),  комп'ютерної  техніки.
Поповнення матеріально-технічної бази планується за рахунок фінансування
Саратської селищної ради.

 Стан  приміщення  Саратської  ШМ  значно  погіршився  і   потребує
поточного  ремонту  (  зовнішнього  та  внутрішнього).   Пропозиції  щодо
необхідності приведення приміщення закладу в належний стан неодноразово
подавались до відділу культури і туризму Саратської селищної ради .Завдяки
спонсорської підтримки батьків під час літніх канікул зроблено внутрішній
косметичний  ремонт  приміщення.  Опалювальна  система  працює  в
нормальному режимі, ремонту не потребує. Опалювальний сезон 2023-2024
року  пройшов  в  звичайному   режимі.  Заклад  повністю  готовий  до
опалювального сезону 2024-25років.

Х  Висновки та заходи для поліпшення роботи
У зв’язку із  введенням воєнного стану  та виїздом за межі України

мешканців смт. Сарата, відбулись зміни в контингенті учнів, і тому питання
активізації заходів  з метою залучення дітей до навчання у школі є  найбільш
актуальним та важливим.

Друге важливе питання – це поповнення кадрового складу. На даний
час  45% викладачів  –  це  випускники  закладу  різних  років,  семеро  з  них
пенсійного віку. На жаль, в останні  роки престижність професії викладача
мистецької школи різко знизилась, і це проблема, яка має вирішуватись на
рівні  держави  (низькі  тарифні  ставки,  надбавка  за  престижність  праці
виплачується  на  найнижчому  рівні,  навчання  платне,  відсутні  пільги  для
молодих  спеціалістів,  відсутні  направлення  після  закінчення  фахових
навчальних  закладів,  масовий  виїзд  фахівців  за  межі  України).  Багато
випускників закладу, які  отримали вищу фахову мистецьку освіту, на роботу
до закладу не повернулись.
    Відбувається  також  скорочення  педагогічних  ставок,  що  не  дозволяє
відчитувати всі необхідні години відповідно навчальних планів.

Ще одне  проблемне  питання  -  нестача  приміщень для  повноцінного
функціонування  класів хореографії,  театру  та  образотворчого мистецтва.
Для роботи класу хореографії використовується актова зала площею 40 кв м,
та  вона  не  в  змозі  забезпечити  необхідну  роботу  в  повному  обсязі,  тому
доводиться періодично використовувати приміщення СБК.  Також відсутні
приміщення для розміщення бібліотеки, костюмерної, зберігання музичних
інструментів, театральних декорацій.



Необхідне  проведення  внутрішнього  та  зовнішнього  ремонтів
приміщення. 

Суттєвим  залишається  питання  поновлення  музичних  інструментів.
Бандури, баяни, акордеони, фортепіано, всі, нині діючі інструменти, придбані
більш ніж 30-40 років. 

Педагогічний колектив Саратської школи мистецтв працює старанно і
наполегливо заради майбутнього наших талановитих дітей і докладає багато
зусиль  щодо  створення  відповідних  умов  для  продовження  діяльності
закладу в надзвичайно складний для нашої країни час.

 

В.о. директора Саратської школи мистецтв                  Людмила ГОРШКОВА
                                                    


	селище Сарата
	Плановий контингент мистецької школи на 2023-2024,2024-2025 навчальні роки затверджено рішенням Саратської селищної ради у кількості 180 осіб. Станом на кінець навчального року (на 01.05.2024 р.) в закладі навчались 178 здобувачів освіти, із них: 101 учень із селища Сарата та 77 учнів із сіл Саратської ОТГ. Станом на 01.09.2024 р. в закладі навчається 180 осіб, із них: в селищі Сарата 107 учнів, із сіл Саратської ОТГ 73 учня.
	ІНФОРМАЦІЯ про ВПО
	На початок 2023-24 навчального року в закладі навчались дві дитини зі статусом ВПО (фортепіанний та народний відділ). На кінець 2023-2024 року навчалась одна дитина в класі бандури (с.Каланчак, Херсонська обл.), продовжує навчання в 2024-2025 н.р.
	Контингент здобувачів освіти впродовж 2023-2024, а також станом на 01.11.2024-2025 навчальних років максимально збережено. Відсів відбувається за заявами батьків з поважних причин. Учні, які були вимушені виїхати за кордон мали змогу навчатися в онлайн-форматі нарівні з іншими дітьми. Двоє учнів призупинили освітній процес, відповідно рекомендацій Міністерства культури та інформаційної політики (лист від 22.03.2022 р. "Щодо освітнього процесу в мистецьких школах в умовах воєнного стану"), та поновлять навчання після повернення в Україну.
	В 2023-2024 році навчальний заклад закінчили 8 випускників: 2 учні по класу сольного співу та 6 учнів по класу фортепіано. Критерії оцінювання навчальних досягнень з музично-теоретичних предметів та фаху на достатньому рівні. Всім випускникам видані свідоцтва про здобуття початкової мистецької освіти. Також закінчили навчання на елементарному підрівні початкової мистецької освіти та отримали свідоцтво 9 учнів художнього класу.
	Розподіл контингенту за відділами та класами на початок 2024-2025 н.р.:
	-фортепіано - 49;
	-народний відділ -23 ( баян-3, акордеон 16, бандура -4);
	- сольний спів -15;
	-хореографічне мистецтво- 40;
	-образотворче мистецтво -40;
	-театральне мистецтво -13.
	В 2024-2025 навчальному році школу закінчують 12 учнів-8 учнів музичного відділення , 4- учня мистецького відділення.
	Батьківська плата та пільги
	З 1 січня 2024 року відбулось підвищення розмірів батьківської плати на рівень інфляції минулого року, як було зазначено в договорах здобувачів початкової мистецької освіти. Після розгляду питання і погодження виконавчим комітетом Саратської селищної ради нових розмірів батьківської плати вона становить:
	на музичному відділенні: фортепіано – 317 грн., баян/акордеон – 280 грн., бандура – 250 грн., сольний спів – 317 грн.;
	на мистецькому відділенні: клас хореографії – 317 грн., клас театру – 300 грн., художній клас – 317 грн.
	Відповідно до законодавства України діти, які відносяться до пільгових категорій, отримували освітні послуги безоплатно, а саме: 2023-2024 н.р - 6 – діти, позбавлені батьківського піклування, 6 – діти учасників БД, 19 – діти із багатодітних сімей. Також, четверо дітей із сімей, в яких навчаються двоє учнів отримали додаткові пільги (50%) в оплаті за навчання. Загалом, в 2023-2024 н.р. пільги отримували 35 здобувачів освіти. В 2024-2025н.р. – пільги отримують 46 дітей. із них – 8 дітей позбавлені батьківського піклування, 1 –дитина з інвалідністю, 8 дітей учасників БД, 27 –діти із багатодітних сімей, 2-із сімей, в яких навчається двоє дітей.
	Організація освітнього процесу в мистецькій школі здійснюється відповідно до річного плану роботи на відповідний навчальний рік, який схвалюється педагогічною радою та затверджується в.о. директора навчального закладу. Робота закладу була орієнтована на провадження освітнього процесу максимально наближено до традиційного формату з урахуванням обмежень воєнного часу та безумовного забезпечення захисту учасників освітнього процесу, дотриманням заходів безпеки за погодженням із засновником.
	Освітній процес було організовувано в змішаному форматі. Всі заняття, як очно так і дистанційно, проводились із приміщення школи.
	У дистанційному форматі проводяться уроки з теоретичних навчальних дисциплін (групові заняття) для груп, у складі яких є учні із сіл громади (діти, які не мали можливості відвідувати заняття очно, за заявою батьків приєднувались до занять онлайн). Також, дистанційно, за індивідуальним розкладом проводились заняття для учнів, які виїхали за кордон та через різницю в часових полюсах не мали можливості вчасно приєднуватись до групових онлайн уроків.
	Викладачі, які виїхали за межі селища Сарата/України, працювали за угодою з адміністрацією закладу за окремим графіком та проводили заняття з учнями в онлайн режимі, через платформу Googl Meet.
	Загалом, при організації освітнього процесу та визначенні рішення щодо формату навчання була врахована необхідність підтримки якісного рівня початкової мистецької освіти та досягнення учнями результатів навчання відповідно до освітніх та типових і робочих навчальних програм.
	Кожен викладач мав академічну свободу щодо вибору методів та форм організації навчальної діяльності учнів. Дистанційні заняття, як індивідуальні, так і групові, проводились з використанням інтернет- платформ – Zoom. Для спілкування з батьками та учнями створено групи у соціальних мережах – Viber, Telegram, тощо. Адміністрація закладу проводила моніторинг результатів роботи працівників із використанням засобів відео зв’язку з виходом на персональні конференції викладачів. Для атестування учнів, які навчались дистанційно, по завершенні навчального року проводились перегляди відеозаписів програм академічних концертів.
	Школа мистецтв дає змогу дітям отримувати не лише знання, але й психологічну підтримку та відчуття своєї належності до спільноти, особливо під час війни. І тому, надзвичайно важливим є підхід до організації роботи школи та налаштування освітнього процесу таким чином, щоб він був максимально комфортним для дітей та викладачів.
	Основним завданням закладу в умовах роботи під час воєнного стану залишається збереження кожного учня та педагогічного працівника для повноцінного відновлення навчання та роботи закладу після завершення дії правового режиму воєнного стану.
	Виховна робота у звітному періоді була спрямована на естетичне виховання дітей, збереження народних традицій, звичаїв та національних цінностей; на психологічну та емоційну підтримку учнів; навчанню правилам поведінки в умовах воєнного стану (поводження під час повітряних тривог, тощо); національно-патріотичне виховання.
	Виховна робота проводилась за кількома напрямами.
	6.1 Організація виховної роботи в класах.
	Викладачі групових дисциплін та класні керівники протягом навчального року провели:
	ознайомлення учнів з правилами поведінки та внутрішнього розпорядку школи;
	обговорення заходів безпеки в умовах воєнного стану та правил поведінки під час повітряної тривоги;
	обговорення правил поведінки під час проведення масових мистецьких творчих заходів;
	виховні години до державних свят та пам’ятних дат.
	
	6.2 Робота маленької дитячої філармонії (відповідальні: Дмитрик Л.С., Гайдук М.В.).
	6.3 Національно-патріотичне виховання
	Патріотичне виховання – це виховна діяльність, спрямована на формування у дітей почуття патріотизму, любові до своєї країни, національної самосвідомості й гідності, виховання дбайливого ставлення до рідної мови, історії рідного краю, культури та традицій.
	8.3 Організація та проведення фестивалів, конкурсів. Наші проекти.
	8.4 Благодійні заходи



